

Protokoll från NSSF årsstämma 2019-03-18

Tid 19:00-20:00

Plats: Matsalen i Båtsmansskolan

Sammanträdet öppnades av samfällighetens vice ordförande Anders Broander.

1. Stämman förklarades behörigen utlyst.
2. Till stämmans ordförande valdes Anders Broander och till sekreterare valdes Monica Wittikko.
3. Till två justeringsmän tillika rösträkanare valdes Glenn Stors och Johan Tammelin.
4. Upprättat förslag till dagordning fastställdes.
5. Förvaltningsberättelsen med styrelsens berättelse godkändes.
6. Revisorerna Mikael Moberg samt Jörgen Jansson fanns ej på plats men signerat dokument ifrån dem upplästes av Ove Eriksson; Revisorerna har granskat räkenskaperna. Finns ingen andledning till anmärkning. Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för styrelsen.
7. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
8. Inga motioner inkomna.
9. Beslut om oförändrat arvode till styrelse och revisorer.
10. Upprättat förslag för inkomst och utgiftsstat samt debiteringlängd fastställdes av stämman.
11. Val av ordförande för en tid av ett år. Anders Broander nyvaldes.
12. Val av två styrelseledamöter för en tid av två år; Ove Eriksson (omval) och Sara Kantare Krig (nyval).
13. Val av förste och andre Suppleant för en tid av ett år: Erik Mikaelsson (nyval) och Mats Jedemo (nyval).
14. Val av två revisorer för en tid av ett år: Mikael Moberg (omval) och Jörgen Jansson (omval).
15. Val av två revisorsuppleanter för en tid av ett år: Ingalill Tammelin (nyval) och Sizar Davdav (nyval).
16. Val av valberedning: Lennart Löfvenberg (omval), Ann-Marie Andersson (omval) och Johan Tammelin (omval) valdes.
17. Städdag under kommande verksamhetsår: Stämman beslutade att vårstädning ska ske den 4 och 5 maj. Höststädningens datum beslutas närmare av styrelsen.

18. Övriga frågor.

Felparkerade bilar. Medlemmar framhöll att problem med felparkerade bilar finns och det då försvarar för sophämtning samt eventuell räddningstjänst framkomlighet. Styrelsen uppmanar att kontakt tas via e-post till info@nssfhaninge.se med information om berörd bil med registreringsnummer, så vidare kontakt kan tas med dessa. Lennart Löfvenberg önskar namn på berörda bilägare för att kunna personligen ta kontakt med dessa fordonsägare.

Garage. Gropar finns efter hjulen i asfalten i garagen. Medlemmar uppmanas att via e-post komma in med förslag på vart punktinsatser behöver göras.

Fallfrukt. En medlem önskar att vi vid kallelse till höststädning uppmanar medlemmarna att plocka upp fallfrukt, då det drar djur till området om den får ligga kvar. Medlemmen hade haft besök av älgar som åt av fallfrukten och även råttor har setts i området.

Val av vice ordförande görs av styrelsen.

Laddstationer för el-bilar. Garagen är i dagsläget underdimensionerade för att ladda el-bilar. Stor kostnad för att uppdatera detta och beslut måste tas över två årsmöten. Frågan skjuts på framtiden.

Kvarter 3. En medlem önskar att skogen på vallen närmast Ica Maxi behöver ses över. Långa grenar som hänger in och riskerar att brista om något barn tex klättrar. Medlemmen hade hört efter med kommunen som säger att det är samfällighetens mark. Innan beskärning sker måste det kontrolleras vems mark det är.

Sprängningar vid Biltema skakar väldigt mycket i husen uppger en medlem i kvarter 3. Hon har varit i kontakt med kommun och Biltema, och kommer försöka fortsätta att ta kontakt för att ta reda på vem som är ansvarig, så att de kan kontrollera att inga skador på husen uppstår.

Kvartersombud Hans Lötboom i kvarter 2 ställer sin plats till förfogande. Kvartersombud Jörgen Jansson i kvarter 1 bor ej kvar och har också då lämnat sin plats till förfogande. Aleksandra Kotur blir kvartersombud för kvarter 3.

19. Stämmoprotokollet ska hållas tillgängligt på föreningen hemsida på nätet.

20. Anders Broander tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Sekreterare



Monica Wittikko

Ordförande



Anders Broander

Justeras



Glen Stors



Johan Tammelin